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Stemmingen moties Scheepvaart

Aan de orde zijn de stemmingen over moties, ingediend
bij het VAO Scheepvaart,

te weten:

- de motie-Smaling/Jacobi over de CCR-eisen bij schepen
tot 86 meter alleen toepassen bij nieuwbouw, verbouw of
ombouw (31409, nr. 113);

- de motie-Jacobi/Van Tongeren over het verder vermin-
deren van de CO2-uitstoot van de binnenvaart (31409, nr.
114);

- de motie-Belhaj/Van Veldhoven over het in Europees
verband verkennen van een sloopregeling voor binnenvaart-
schepen (31409, nr. 117);

- de motie-Van Helvert/Jacobi over goede onderlinge
afstemming over helikoptervelden (31409, nr. 118);

- de motie-Van Helvert/Jacobi over anticiperend handha-
ven door de ILT (31409, nr. 119).

(Zie vergadering van 31 mei 2016.)

In stemming komt de motie-Smaling/Jacobi (31409, nr.
113).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks, Klein, de Groep
Kuzu/Öztürk, de SGP, de ChristenUnie, het CDA en de PVV
voor deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden
van de overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Jacobi/Van Tongeren (31409,
nr. 114).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks, D66, Van Vliet,
50PLUS, Klein, de Groep Kuzu/Öztürk, de VVD, de SGP, de
ChristenUnie en het CDA voor deze motie hebben gestemd
en de aanwezige leden van de overige fracties ertegen,
zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Belhaj/Van Veldhoven (31409,
nr. 117).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de PvdD, GroenLinks, D66, 50PLUS, Klein, de Groep
Kuzu/Öztürk, de SGP en de ChristenUnie voor deze motie
hebben gestemd en de aanwezige leden van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Van Helvert/Jacobi (31409, nr.
118).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks, D66, Klein, de Groep
Kuzu/Öztürk, de ChristenUnie, het CDA, de Groep Bon-
tes/Van Klaveren en de PVV voor deze motie hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Van Helvert/Jacobi (31409, nr.
119).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, Klein, de Groep
Kuzu/Öztürk, de SGP, de ChristenUnie, het CDA, de Groep
Bontes/Van Klaveren en de PVV voor deze motie hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat zij is aangenomen.
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